

乐见中国理念影响力日渐提升

新华国际时评

71届联合国大会首次将“一带一路”倡议写入了决议。

在二十国集团、亚太经合组织等国际和地区多边机制，中国提出的倡议和方案受到越来越广泛的关注和积极响应。今年初，中国领导人在世界经济论坛年会和联合国日内瓦总部所作演讲，得到世界各国的普遍好评。

在国际媒体上，有关中国的报道分量和在读者中的影响力也越来越大。新华网舆情数据分析显示，境外舆论对于今年两会关注度指数较去年提高了80.8%，整体呈现“观察中国、分享借鉴”的舆论氛围。“一带一路”“合作共赢”“人类命运共同体”等与中国有关的关键词，在境外媒体上出现的频率越来越高。

着眼于自身及各国的共同发展，为了世界长久和平，义所当提的建议和倡议，义所当为的措施和行动，中国人都在贡献自己的智慧和力量。

念念不忘，必有回响。中国理念的国际影响力日益提升，印证了中国发展道路的正确性，同时也是世界和平发展事业的内在需要。正如联合国日内瓦总部总干事穆勒所说，中国在推动建设一个更好的世界方面，正在发挥“催化剂”和“方向引领”的重要作用。

不少国际人士也认识到，中国文化所蕴藏的智慧不只属于中国，也属于整个世界。“中国传统的智慧思想和长远眼

光对解决世界问题非常重要。”比利时国王菲利普感言。俄罗斯人民友谊大学教授塔夫罗夫斯基认为，中国一贯秉持的以和为贵、互利共赢的国际关系理念正在世界范围内复兴，“东方道德标准和价值理念终将在国际秩序中开花结果”。

国际金融危机以来，引发危机的西方一些政治经济制度也正越来越受到拷问和质疑，而相比之下，中国的稳健发展与国际地位的提升，也更加促进了中国理念的国际影响力日益提升。

中国倡导的一系列理念，将在国际舞台上愈加深入人心，生发出更加强大的促进和谐共生的力量。

(新华社北京3月20日电)

俄在克里米亚举行大规模军演

新华社莫斯科3月20日电 俄罗斯空降司令谢尔久科夫20日宣布，俄空降部队、空军和黑海舰队当天在克里米亚半岛举行大规模演习。

此外，黑海舰队、南部军区空军和防空部队第四集团军也派出部队参加演习。谢尔久科夫说，此次演习意在加强部队反击恐怖分子和敌军的能力。



北京理工大学代表队获国际无人机比赛冠军

3月18日，在阿联酋首都阿布扎比，获得“无人机移动目标侦测及自主起降”项目冠军的北京理工大学代表队领奖。

3月15日至19日，穆罕默德·本·扎

特朗普称“德国欠北约一大笔钱”

德国防部长反驳：没有这码事儿

据新华社柏林3月19日电 据德国媒体19日报道，德国国防部长冯德莱恩当天对美国总统特朗普有关“德国欠北约一大笔钱”的言论进行了反驳。她说，特朗普的这一言论是错误的。

特朗普18日在社交媒体上说：“德国欠北约一大笔钱，美国向德国提供了强有力、非常昂贵的防务，也应该得到支付。”

冯德莱恩说，北约“没有欠款账户”，

德国承诺将防务预算提升到占国内生产总值2%的水平，但将这一预算仅同北约联系起来是错误的。德国的防务预算还用于联合国维和行动和打击恐怖主义等项目。

冯德莱恩还表示，需要建立“现代的安全概念”，不仅建立现代的北约，还应建立一个欧洲防务联盟。她还呼吁在打击极端组织“伊斯兰国”的过程中，各国公平分担财政支出。



中国人民解放军三军仪仗队首次亮相“巴基斯坦日”阅兵彩排

3月19日，在巴基斯坦首都伊斯兰堡，中国人民解放军三军仪仗队在彩排中行进。

“巴基斯坦日”阅兵彩排19日在伊斯兰堡举行，中国人民解放军三军仪仗队首次亮相。巴基斯坦将在3月23日“巴基斯坦日”举行盛大阅兵典礼、飞行表演和花车游行等活动。应巴基斯坦陆军参谋长巴杰瓦上将邀请，中国人民解放军三军仪仗队首次派方队参加阅兵式。

新华社发

海外舆论关注G20贸易主张

二十国集团(G20)财长和央行行长会议18日在德国巴登-巴登结束。会议围绕推进全球经济治理等达成共识，但海外舆论也注意到，这次会议声明中放弃了“反对一切形式的保护主义”的贸易主张表述，给全球贸易前景增加了更多不确定性。

《澳大利亚金融评论报》说，自国际金融危机以来，G20是一个抵御货币操纵、关税战争和其他形式反贸易行为的堡垒。但是在德国召开的G20财长会上，财长们没能像以前一样明确地对保护主义表示拒绝，这是对G20可信度的一个打击。

《华尔街见闻》网站报道，由于美国的反对，G20财长们最终给出了一个妥协方案，只是强调“将强化贸易对经济的贡献”，会议没有就自由贸易达成一致。

日本《读卖新闻》刊文说，由于美

国摆出了与以往的G20共识拉开距离的姿态，一直以来提倡反对保护主义的G20未能实现团结，加剧了对支撑世界经济的自由贸易将出现倒退的担忧。

海外舆论注意到，在此次会议上，美国的主张并非得到各国的认可。

英国广播公司网站援引法国财政部部长米歇尔·萨潘的话说：“我感到遗憾的是，我们未能就两个绝对必要的优先事项(反对贸易保护主义和应对气候变化)达成令人满意的结论，法国本来希望看到二十国集团继续采取坚定和协调一致的行动。”

《澳大利亚金融评论报》报道说，尽管财长们作出妥协，但美国的主张受到了法国、德国的批评。中国代表团在会议期间也明确表示，坚定不移地反对保护主义。该报援引澳大利亚

前国库部长韦恩·斯旺说，美国政府背弃了G20最大的成功，那就是在国际金融危机时阻止了保护主义的爆发。“如果G20不站起来，我们就会在保护主义、金融监管和税收三个方面看到各国加速倒退。”斯旺说。

《读卖新闻》说，大部分与会国家都相继发出重视自由贸易的呼声，日本副首相麻生太郎表示，“我们应当认识到，历史上正是自由贸易为各国经济繁荣作出了贡献”。

德国财长朔伊布勒则表示，这次会议上的世界贸易问题磋商进行得非常困难，在某种程度上已经陷入冻结状态。但他认为，此次会议也为未来的对话打开了一扇门。

(新华社北京3月20日电)

综述

美报告：2月及冬季史上第二热

当地时间3月17日美国国家海洋和大气管理局说

2017年2月以及刚过去的冬季均是史上第二热

比2016年同期略高

该机构当天发布月度报告说

2017年2月全球陆地与海洋表面平均温度为

13.08℃

比上世纪平均值高出

0.98℃

2017年2月是自1880年以来

气温统计以来的第二高纪录

仅次于2016年2月

报告说，总体而言，1850年以来全

球2月气温以每十年0.07摄氏度

的平均速度上升。特别是一

些大陆地区变暖更快

反映出现长期变暖的趋势

标题新闻

●中方敦促印方恪守在涉藏问题上的承诺

●舒尔茨当选德国社民党主席并被确认为该党总理候选人

●秘鲁洪水肆虐首都生活用水告急

●世行将向非洲提供570亿美元资金支持

●巴西两名新生儿因感染“超级细菌”死亡

●叙政府军与反政府武装在大马士革东郊发生激战

●加纳一瀑布景区大树倒塌造成至少16人死亡

(均据新华社电)

主办:周口报业传媒集团
“众恒·南环汽车城杯”2017周口报业

春季车展

省钱才是硬道理 砍价后再减1000元 (凭车展优惠卡)
咨询电话:15890586885

时间:3月24~26日 地点:周口市体育中心